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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING V.V. BOEKEL SPORT   

Datum: woensdag 22 oktober 2025 
Plaats: Kantine Sportpark De Donk 
Vergadering: 72e ALV 
 
Aanwezig: 14 leden 

Afmeldingen: Walther Groenendaal, Adrie vd Elzen, Gerard Nabuurs, Pascal van Os, Sander 
Jonkers. 

 

1. Opening door de voorzitter 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom op de 72e algemene 
ledenvergadering in de kantine, waar inmiddels nieuwe geluidsapparatuur is geïnstalleerd. 

Dank aan vrijwilligers en sponsoren 
Het bestuur spreekt oprechte dank uit aan iedereen die de club draaiende houdt: trainers, leiders, 
commissieleden, de maandag-vrijdagploeg, scheidsrechters, terreinploeg, barvrijwilligers en 
sponsoren. “Zonder al die inzet is er simpelweg geen vereniging.” 

Terugblik seizoen 2024–2025 
Sportief gezien was het een sterk jaar. Het 1e elftal handhaafde zich knap in de eerste klasse — een 
historische mijlpaal, met hier en daar lange busreizen “het Limburgse landschap in”, die meteen ook 
mooie clubherinneringen opleverden. 
Daarnaast werden twee seniorenteams kampioen: Het 4e en Vrouwen 2. In de jeugd waren er, 
verspreid over de fases, tal van kampioenen; een uitgebreide opsomming volgt in het jeugdverslag. 

In memoriam 
De vergadering staat stil bij het overlijden van drie gewaardeerde clubleden en houdt een moment 
van stilte ter nagedachtenis van onze oud-leden: 

• Jan Kerkhofs (17 september 2024) 
• Hans van Lierop (2 maart 2025) 
• Martien de Rijk (15 maart 2025) 

 

Namens de vereniging worden ook alle zieke en geblesseerde leden veel sterkte en beterschap 
gewenst. 
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Voordat er verder wordt gegaan met de agenda van de ALV wil de voorzitter in het kort een aantal 
actuele onderwerpen nader toelichten: 
 
Oost–West-verbinding – Na intensieve gesprekken met de lokale politiek is besloten de 
verbindingsweg niet via de Waterval te leggen, maar noordelijker (met wel een tijdelijk tracé via de 
Waterval). Dat is positief voor de veiligheid van (jeugd)leden die dagelijks passeren. 

Hockeyclub – Met de hockeyclub en gemeente is uitvoerig gesproken over samenvoeging van 
faciliteiten. Een variant met één hockeyveld en een pupillen-kunstgrasveld op veld 2 bleek financieel 
onhaalbaar voor de gemeente. De gezamenlijke route houdt hier op. 
Wel is er voortgang op veld 2: de gemeente had groot onderhoud toegezegd; dit is vertraagd, maar 
de voorzitter accommodatie commissie heeft inmiddels offertes opgevraagd zodat na dit 
seizoen gestart kan worden met renovatie inclusief drainage. Doel is indiening bij de gemeente (drie 
offertes) en uitvoering rond maart/april 2026 (deels afhankelijk van hersteltijd en 
gebruiksrestricties). 

Voetbalplaatjesactie - Na zeven jaar was er weer een voetbalplaatjesactie (Plus Bouwmans). De actie 
was een enorm succes: een prachtig naslagwerk voor leden en vrijwilligers, veel reuring in dorp en 
scholen, én een financieel extraatje voor de club. Met dank aan de werkgroep en iedereen die hielp 
bij foto’s, organisatie en de slot-ruilbeurs. (En hulde aan Lydia van de Ven-Raaijmakers, die de laatste 
losse plaatjes nog zorgvuldig in overgebleven albums plakt.) 
 
Boekwerk Jaarverslag 2024-2025 – Dit jaar is het verslag op een andere manier tot stand gekomen 
dan andere jaren. Wij bedanken Frank Vonk voor het ontwerpen en Van Helvoort Drukkerij voor het 
drukken en inbinden van de jaarverslagen.  
 

2. Notulen van de vorige Algemene Ledenvergadering d.d. 30 oktober 
2024 
 
De notulen zijn zonder op- en/of aanmerkingen vastgesteld. De voorzitter bedankt de 
secretaris, Inge Verhofstad, voor opstellen van de notulen. Eventuele latere 
detailopmerkingen kunnen worden doorgegeven.   

 

3. Jaarverslag van de secretaris 2024-2025 (toelichting Maurice Emonds) 
 
De voorzitter blikt met enkele foto’s en mooie herinneringen terug op het vorige seizoen. Met 
o.a. foto’s van de benoeming van de ereleden op de vrijwilligersavond; Gerdy en Toon Jonkers en 
vrijwilliger van het jaar; Julian van Grinsven. Kampioenen BSP 4 en Vrouwen 2. Er worden foto’s 
weergegeven van de jubilarissen van afgelopen seizoen, en er wordt stilgestaan bij de 
indrukwekkende foto’s van de voetbalplaatjesactie. De voorzitter dankt Frans van den Elzen 
voor zijn inzet en betrokkenheid hiervoor.  
Voor de volledige weergave verwijzen wij je naar de “Presentatie ALV 22 oktober 2025”.  
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4. Jaarverslag Jeugdcommissie 2024-2025 (toelichting Roel van Lankveld) 
 
Roel van Lankveld, voorzitter Jeugdcommissie, blikt tijdens zijn presentatie terug op een mooi 
en geslaagd seizoen. De jeugd trapte af met een kick-off meeting voor trainers/leiders met een 
inspirerende gastspreker over groeimindset en positief coachen. 
Het 4-tegen-4 toernooi werd voor de jongste jeugd opengesteld; kennismaken met voetbal bleek 
succesvol. De seizoensopening met tijgers & panters aan de hand van de spelers keerde terug — een 
feest voor de kinderen (en ouders). 
Er waren clinics (selectief aangeboden bij voldoende animo), een geslaagd jeugdkamp en zelfs 
twee interlands tegen een Engels schoolteam (JO14 en JO15). In totaal noteerde de jeugd zeven 
“echte” kampioenen (en meer fasekampioenen bij de jongsten). De jeugdsponsor Van der Lee 
Metaal schonk een mooie kampioensschaal om de teamfoto’s compleet te maken. 

Roel bedankt alle vrijwilligers, trainers, coaches voor hun betrokkenheid bij alle evenementen. 
 

5. Accommodatie commissie 2024-2025 (toelichting Eric van Houtum) 

Eric spreekt als voorzitter, namens de accommodatiecommissie en toont met trots het resultaat van 
jaren onderhouds- en verduurzamingswerk. Dankzij de enorme inzet van onze vrijwilligers, met name 
de maandag-vrijdagploeg, ligt ons sportpark er opnieuw voorbeeldig verzorgd bij. Het is iets waar we 
als vereniging trots op mogen zijn. 

De afgelopen periode is veel werk verzet op het gebied van onderhoud en verduurzaming. Een 
belangrijke stap was het verwijderen van de aardgasaansluiting in 2023, waarmee de accommodatie 
volledig is overgestapt op een warmtepomp. Ook de uitbreiding van de zonnepaneleninstallatie is 
succesvol afgerond: er liggen inmiddels 95 panelen op het kleedkamergebouw en extra panelen op 
de kantine – samen goed voor zo’n 270 panelen. Daarmee wordt circa 70.000 kWh per jaar opgewekt 
bij een verbruik van ongeveer 75.000 kWh. 

Hoewel de financiële opbrengst dit jaar iets lager uitviel door negatieve terugleverprijzen, levert de 
installatie nog altijd een aanzienlijke kostenbesparing op ten opzichte van een situatie zonder 
zonnepanelen. Voor de toekomst wordt onderzocht of batterijopslag kan helpen om de overdag 
opgewekte stroom in de avond te benutten. 

Een onverwachte tegenvaller dit jaar was het defect aan de bronpomp voor de beregening. De pomp 
is inmiddels vervangen; door veel werk zelf uit te voeren konden de totale kosten beperkt blijven. 

Verder licht Eric de plannen toe voor de uitbreiding van de BSO-ruimte (XXS-project). Er wordt 
gewerkt aan een afgesloten ruimte met een nieuwe schuifwand en een betonvloer met 
vloerverwarming, waardoor de capaciteit kan groeien van 40 naar 60 kinderen. De investering wordt 
binnen redelijke tijd terugverdiend via de huur, al is hiervoor nog wel goedkeuring van 
de GGD vereist. 
 
Tot slot wordt gekeken naar de renovatie van veld 2. Hiervoor zijn drie offertes ontvangen. Het 
streven is om het definitieve plan in november in te dienen, zodat de werkzaamheden 
in maart/april 2026 kunnen worden uitgevoerd, met oog voor de benodigde hersteltijd van het veld. 
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Eric sluit af met de constatering dat het sportpark er prachtig bijligt en dat de vereniging met recht 
trots mag zijn op het bereikte resultaat. 

 

6. Financieel verslag en begroting over het seizoen 2024 – 2025  
(toelichting Bert van de Heijden, financieel adviseur en Maurice Emonds, voorzitter bestuur BSP) 

Het afgelopen jaar is stevig geïnvesteerd in het complex en de faciliteiten. In totaal ging het om 
bijna € 50.000,- aan investeringen (zie pag. 67), waaronder de nieuwe geluidsinstallatie, dakisolatie 
van de kantine, zonnepanelen, een tweede maairobot, vervanging van de bronpomp, een nieuwe 
VEO-camera en het nieuwe hekwerk langs de manege. 
Door dit hoge investeringsniveau daalde de liquiditeitspositie met circa € 15.000,-. 

De sponsoring kwam duidelijk boven de begroting uit (+ € 9.000,-), mede dankzij de bijdragen uit de 
voetbalplaatjesactie en de sponsoring van de coachjassen door Fresh Valley. 

Aan de lastenkant waren enkele tegenvallers. De energierekening viel hoger uit dan verwacht, vooral 
door negatieve terugleverprijzen. De schoonmaakkosten liepen te hard op; daarop is direct 
ingegrepen. De poetswerkzaamheden worden voortaan grotendeels door vrijwilligers uitgevoerd en 
er is een schrobmachine aangeschaft om de efficiëntie te vergroten. 

De kantine blijft financieel aandacht vragen: de marges zijn nog te smal. Daarom is de administratie 
losgetrokken van de algemene boekhouding, zodat er beter inzicht ontstaat 
in kostenstromen (inkoop, verbruik, afspraken met de uitbater) en marges. 
Met de uitbater zijn nieuwe vergoedingsafspraken gemaakt voor evenementen. De komende 
maanden worden de resultaten gemonitord; over één kwartaal volgt een terugkoppeling aan het 
bestuur. 

Tot slot is er aandacht voor de OZB-lasten: de club betaalt jaarlijks circa € 9.000,-. Het bestuur heeft 
hierover contact gezocht met de gemeentepolitiek (o.a. CDA en DOP) om te onderzoeken of, op basis 
van de landelijke regelgeving, een vrijstelling of verlaging voor sport- en cultuurorganisaties mogelijk 
is. 

Ook is er een plan opgesteld voor uitbreiding van de BSO/XXS-ruimte. Door het plaatsen van 
een schuifwand en een vloer met vloerverwarming kan de capaciteit groeien van 40 naar 60 
kinderen. Goedkeuring van de GGD is nog vereist.  
 
Tijdens de bespreking van het financieel verslag zijn enkele vragen en opmerkingen vanuit de 
vergadering aan bod gekomen. 

Er werd gevraagd naar de afspraken met de uitbater van de kantine. De voorzitter licht toe dat bij 
evenementen voortaan een aangepaste vergoedingsregeling geldt, die in goed overleg met de 
uitbater tot stand is gekomen. 
 
De kantine-uitgaven trokken de aandacht van enkele leden. Het bestuur gaf aan dat dit onderwerp 
nadrukkelijk in beeld is en dat inmiddels maatregelen zijn genomen om beter inzicht te krijgen in de 
kostenstructuur. Ook is toegelicht dat de grote investeringen, zoals de zonnepanelen, dakisolatie en  
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uitbreiding kantine, vooraf met de ALV zijn besproken en goedgekeurd, terwijl enkele kleinere posten 
(zoals de vervanging van de bronpomp en camera) binnen het bestuursmandaat zijn uitgevoerd. 

Verder werd gevraagd naar de reservering voor het 75-jarig bestaan. Deze is opgenomen in de 
financiële onderbouwing (zie pag. 72 van het jaarverslag). 

De kascontrolecommissie (Bert, Wim en Gerard) gaf aan de gebruikelijke controles te hebben 
uitgevoerd in goed overleg met de penningmeester. Zij complimenteerden het bestuur met het 
behaalde positieve resultaat en gaven als aandachtspunt mee om de liquiditeitspositie en 
het investeringstempo goed te blijven bewaken. 

Tot slot kwam het interne verbruik van consumpties binnen de club ter sprake. Er is afgesproken om 
beter te inventariseren waar de uitgaven precies naartoe gaan – bijvoorbeeld koffiegebruik op het 
wedstrijdsecretariaat – om zo een vollediger beeld te krijgen van de kosten binnen de kantine-
exploitatie. 

De voorzitter bedankt Gerdy Jonkers voor haar bijdrage aan het financiële jaarverslag.  
 

7. Verslag kascommissie over het seizoen 2024-2025 

Alle financiële documenten over het seizoen 2024-2025 zijn gecontroleerd door de 
kascontrolecommissie bestaande uit: Wim van Zutven, Gerard Nabuurs en financieel adviseur  
Bert van de Heijden. Namens deze commissie geeft Bert aan dat er goedkeuring gegeven kan worden 
aan de financiële administratie. De voorzitter vraagt hierdoor om de penningmeester decharge te 
verlenen over de boekhouding seizoen 2024-2025. De vergadering stemt hier mee in met 
complimenten aan de penningmeester. 
 
 

8. Begroting voor het seizoen 2025-2026 

De begroting (zie pag. 70) is voorzichtig opgesteld en rekent op een positief resultaat van circa  
€ 5.000,-. 

De ALV stemt in met een beperkte contributiestijging, bedoeld om de inflatie te compenseren: 

• Tijgers/panters, passend voetbal, walking football, junioren en senioren + € 5 per jaar; 
• Ondersteunende leden + € 2,- per jaar. 

Alle overige categorieën blijven ongewijzigd of volgen het reguliere overzicht. Daarbij wordt 
nogmaals benadrukt dat de Stichting Leergeld onder de aandacht blijft voor gezinnen die hier 
gebruik van kunnen maken. 

Baten: 
De inkomsten laten een lichte stijging zien door de hogere contributieopbrengst en de aanpassing 
van de kantineprijzen, die in lijn zijn gebracht met de gestegen leverancierskosten. De 
sponsorcontracten lopen grotendeels door, en er wordt opnieuw een BOSA-subsidie aangevraagd 
ter ondersteuning van duurzame investeringen. Ook de huurinkomsten stijgen, mede door de 
jaarlijkse indexatie van de XXS/BSO-overeenkomst. 



 

 6 

 
Lasten: 
De afdracht aan de KNVB blijft naar rato van het aantal teams en leden. De kosten voor wedstrijden, 
trainingen en afschrijvingen blijven nagenoeg gelijk aan het vorige boekjaar. De huisvestingskosten 
dalen aanzienlijk dankzij genomen schoonmaakmaatregelen, en overige algemene kosten blijven 
stabiel. 

Resultaat: 
Het verwachte resultaat voor het nieuwe verenigingsjaar komt daarmee uit op een positief saldo van 
ongeveer € 5.000,-. 

Tijdens de vergadering wordt een vraag gesteld over het huurcontract van XXS Kinderopvang. De 
voorzitter licht toe dat dit een contract van 15 jaar betreft, dat wordt ondertekend zodra de  
GGD-goedkeuring heeft gegeven voor de uitbreiding. De investering die hiervoor wordt gedaan, 
wordt binnen redelijke tijd terugverdiend. 

Besluit: 
De begroting voor 2025–2026 wordt unaniem door de ALV aangenomen. 

 

9. Benoeming nieuwe kascommissie 

Wegens gezondheidsredenen heeft Gerard zich teruggetrokken uit de kascommissie. Namens het 
bestuur en de vergadering worden Gerard en Ans veel sterkte toegewenst. Wim van Zutven wordt 
bedankt voor zijn inzet gedurende de afgelopen twee jaar. 

De voorzitter vraagt de vergadering om nieuwe leden voor de kascommissie. Paul van den Berg en 
Matthijs de Hoon melden zich aan en worden met dank benoemd. Zij vormen samen de 
kascontrolecommissie voor het komende verenigingsjaar. 

 
10. Investeringsplan van v.v. Boekel Sport t/m 2030 
 
Het investeringsplan tot 2030 wordt kort toegelicht. De meeste onderwerpen zijn eerder in deze 
vergadering aan bod gekomen (zie desbetreffende agendapunten). 

De grootste investeringen zijn inmiddels afgerond. De eerder goedgekeurde schuifpui (ALV 2024) is 
vanwege omstandigheden uitgesteld, maar blijft onderdeel van de planning. Voor veld 2 wordt 
gekeken naar een beregeningsinstallatie in combinatie met gemeentelijke plannen rondom drainage 
— hierbij wordt gehoopt op een gemeentelijke subsidie. Ook de aanschaf van een robotmaaier voor 
veld 5 staat nog op de lijst, maar heeft geen haast. 

 
Het bestuur benadrukt dat bij uitgaven boven de € 10.000,- vooraf toestemming van de ALV vereist 
is. Hoewel dit formeel niet nodig is bij kleinere bedragen, kiest het bestuur ervoor om ook bij lagere 
investeringen transparant te blijven richting de leden. 

De ALV stemt in met het investeringsplan en de voorgestelde werkwijze. 
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11. Vaststelling contributie 

De ALV kan instemmen met de voorgestelde verhoging van de contributie. De contributie met 
ingang van 1-1-2026 bedraagt hierdoor:  
 

 
 
Contributiebeleid 
In vergelijking met andere verenigingen in de regio is de contributie bij Boekel Sport relatief laag. Bij 
veel buitensportverenigingen ligt de contributie aanzienlijk hoger, soms zelfs het dubbele. Als 
vereniging vinden wij het belangrijk dat de contributie betaalbaar blijft; het doel is niet om winst te 
maken, maar om de kosten te kunnen dekken. 
 
Vragen vanuit de vergadering: 
Er wordt gevraagd wie onder de ondersteunende leden vallen. Dit zijn leden die zelf niet voetballen, 
maar de club een warm hart toedragen. 

Daarnaast wordt opgemerkt dat steeds meer gezinnen moeite hebben met het betalen van de 
contributie. De Stichting Leergeld wordt daarbij regelmatig ingeschakeld, ook door nieuwkomers in 
de gemeente.  

 

12. Jubilarissen 

Dit jaar mag Boekel Sport maar liefst 14 jubilarissen in het zonnetje zetten. Een prachtig aantal dat 
laat zien hoeveel betrokkenheid en clubgevoel er binnen onze vereniging leeft. 
Ten opzichte van het eerder gedeelde drukwerk is er een aanvulling: Walther Groenendaal is 
toegevoegd als 50-jaar lid – een bijzondere mijlpaal die we uiteraard graag met hem vieren. 

De huldiging van alle jubilarissen vindt plaats tijdens de Nieuwjaarsreceptie op zondag 4 januari om 
14.00 uur in de kantine. We hopen velen van jullie daar te zien om samen te proosten op hun inzet 
en trouw aan onze club. 
 
60 jaar lid Jan van der Rijt 
50 jaar lid Walther Groenendaal 
40 jaar lid Rob Leenders, Vincent Martens, Rik vd Berg, Bram Reijnen, Rene vd Ven 
25 jaar lid Bart Ketelaars, Dailan vd Maarel, Marco van Sleeuwen, Rik Swinkels, Gerrit van Veen, 
Tijs Verstraten, Sam Vonk 
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13. Bestuursverkiezingen 

Tijdens de vergadering wordt stilgestaan bij de samenstelling van het bestuur. 

De secretaris, Inge Verhofstad, is aftredend en stelt zich herkiesbaar. De algemene ledenvergadering 
stemt unaniem in met haar herbenoeming. Ook de voorzitter, Maurice Emonds, blijft aan voor een 
volgende termijn; de ALV gaat eveneens unaniem akkoord met zijn herbenoeming. 

Na 16 jaar trouwe dienst neemt Gerdy afscheid als penningmeester. In al die jaren heeft zij zich met 
grote toewijding ingezet voor de vereniging — niet alleen als bestuurslid, maar ook als lid van de ICT-
commissie, als vaste kracht op de zondagse opvang en achter de bar. In 2013–2014 werd zij terecht 
uitgeroepen tot Vrijwilliger van het Jaar en dit jaar volgde een benoeming tot erelid van onze 
vereniging. Gelukkig blijft zij nog betrokken bij de club: de boekhouding van de kantine zal zij blijven 
verzorgen. 

De taken van penningmeester worden overgenomen door Rens van der Wijst. Rens, die momenteel 
met vakantie is, heeft de afgelopen periode al meegelopen met Gerdy en zal na zijn terugkeer de 
werkzaamheden volledig overnemen. Het bestuur is verheugd met deze versterking en noemt het 
“fijn dat er meer jong bloed in het bestuur komt”. 

De ALV stemt in met de benoeming van Rens van der Wijst als nieuwe penningmeester. 

 

14. Rondvraag 

Tijdens de rondvraag kwamen verschillende onderwerpen aan bod die in goede sfeer zijn besproken. 

De redactie van D’n Aftrap werd genoemd als voorbeeld van betrokken vrijwilligers. Het bestuur 
sluit zich hierbij aan en neemt dit mee bij de dankbetuigingen. Daarnaast komt er opnieuw aandacht 
voor de papieren verspreiding van De Aftrap voor leden die minder digitaal vaardig zijn. Zij kunnen 
zich hiervoor aanmelden via redactieaftap@gmail.com of via het formulier in de kantine. 

Het materiaalbeheer blijft een terugkerend aandachtspunt. Het signaal van Toon wordt herkend: 
materialen blijven te vaak slingeren. De jeugdcommissie benadrukt bij iedere bijeenkomst het belang 
van netjes opruimen en zal dit blijven agenderen. Iedereen heeft hierin een eigen 
verantwoordelijkheid. 

Er werd ook gesproken over de vrijwilligers die stoppen. Vanuit de vergadering kwam het signaal dat 
deze groep wel wat meer in het zonnetje gezet mag worden. Het bestuur onderschrijft dit volledig. 
Voortaan zal structureel een bloemetje of bedankje worden aangeboden bij het beëindigen van 
iemands inzet als vrijwilliger in een commissie, naast de algemene waardering tijdens de 
vrijwilligersavond. 

Verder kwam de kantine en het gebruik van kleedkamers aan bod. Er zijn signalen geweest over 
oneigenlijk gebruik, onder andere het nuttigen van alcohol in de kleedkamers. Teams zijn hierop 
aangesproken en er gelden inmiddels aangescherpte instructies. De opvang en het bestuur houden 
extra toezicht om ongewenst gedrag te voorkomen. 
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Daarnaast werd gevraagd om grotere kannen ranja tijdens de wedstrijden op zondagen. De 
kantinecommissie neemt dit verzoek op en gaat ermee aan de slag. 

Op het gebied van normen en waarden werd opnieuw benadrukt dat respect en correct gedrag in en 
rond het veld blijvende aandacht verdienen. De commissie die zich hiermee bezighoudt, wordt 
opnieuw vormgegeven nu enkele leden zijn gestopt. De club wil de communicatie hierover 
intensiveren via borden en digitale kanalen. 

Ook de lage opkomst bij de ALV werd besproken. Hoewel alle teams vooraf meerdere keren zijn 
opgeroepen om aanwezig te zijn, blijft de opkomst beperkt. Vanuit de vergadering werd het idee 
genoemd om deelname per team verplicht te stellen, maar het bestuur kiest daar bewust niet voor. 
Deelname aan de ALV is een recht, geen plicht; de oproep blijft wel om vooral mee te doen en mee 
te denken over de toekomst van de club. 

Tot slot werd nog gevraagd naar de offertes voor de schuifpui uit het investeringsplan. Deze zijn 
recent geactualiseerd en blijven binnen de eerder besproken financiële bandbreedte. 

Al met al leverde de bespreking veel constructieve punten op, met als gezamenlijke doel de 
betrokkenheid en samenwerking binnen Boekel Sport verder te versterken. 
 
Tot slot een korte mededeling van de voorzitter; Een aantal exemplaren van het jaarverslag ligt in de 
kantine ter inzage en is beschikbaar voor leden die graag een exemplaar mee naar huis willen nemen. 

 
15. Sluiting 

De voorzitter dankt de aanwezigen voor de inbreng tijdens deze vergadering en sluit de 72e 
algemene ledenvergadering van v.v. Boekel Sport. Na het sluiten van de vergadering volgt een 
gezellige afsluiting. 

 
De secretaris,  
Inge Verhofstad 

 


